

巴以冲突持续升级释放危险信号

●新华社记者 赵悦 杨媛媛

以色列国防军29日发表声明说,以色列南部地区当天遭到从加沙南部地区发射的约70枚炮弹和火箭弹袭击,至少有3名以色列士兵受伤。作为回应,以色列空军当天空袭了加沙地带的7个军事目标。

分析人士认为,加沙地带武装人员向以色列南部发动袭击,既是对以色列不断打死打伤巴平民和武装人员的报复,也是展示武装抵抗以色列的决心,争取巴民众支持。巴以暴力冲突持续升级释放了一个危险信号,预示着局势有可能滑向不可控的境地。

冲突加剧

巴勒斯坦武装人员27日在加沙地带南部靠近以色列边界的地点安放爆炸装置。以色列随即展开报复,炮击加沙地带南部拉法地区,造成伊斯兰圣战组织(杰哈德)下属武装派别圣城旅3名成员死亡。以军28日又炮击加沙北部一个军事哨所,导致1人死亡和1人受伤。

29日,伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下

属武装派别卡桑旅和杰哈德下属的圣城旅分别宣布向以色列发射炮弹或火箭弹。遭袭击后,以色列战机空袭了加沙地带,目标包括卡桑旅和圣城旅的军事设施。

以色列总理内塔尼亚胡29日称,以色列将全力回击巴方攻击。哈马斯则表示,炮击以色列是对其罪行的回应,哈马斯将坚持抵抗以色列对巴勒斯坦人利益的侵害。

迁馆惹祸

分析人士指出,美国宣布承认耶路撒冷为以色列首都并将美国驻以使馆从特拉维夫迁往耶路撒冷,是引发巴以新一轮冲突的重要诱因。

巴方统计数据显示,自3月30日以来,巴以在加沙地带与以色列交界地区的冲突已导致110多名巴勒斯坦人死亡。仅在5月14日美国启用耶路撒冷使馆当天,就有60多名巴勒斯坦抗议者被以军打死,3000多人受伤。

巴政治分析人士达吉尼认为,巴勒斯坦人两个多月以来持续举行示威活动,换来

的是伤亡数字不断增加。由于美国偏袒以色列,即便以色列近来打死上百名巴勒斯坦人,联合国一直无法发表谴责以色列的声明,国际社会也难以阻止以色列继续伤害巴平民,这让巴勒斯坦人感到绝望。

巴武装派别此时“采取行动”,或可获取民衆对武装抵抗以色列的支持。

加沙爱资哈尔大学政治学教授阿塔拉指出,巴以持续冲突,巴方伤亡人数不断上升,巴武装人员向以色列发动袭击,这是一个危险信号。巴以冲突升级,美国无疑是负责任的。正是美国对以色列的纵容,让巴方感到无法用和平方式实现诉求,因而选择了武力报复。

会否失控

联合国中东和平进程特别协调员姆拉德诺夫29日呼吁巴勒斯坦各派和以色列保持克制,避免局势恶化。他说:“各方应该保持克制,避免危害巴勒斯坦人和以色列人生命的事件发生。”

阿塔拉认为,以色列目前“需要”加沙地带武装人员袭击以色列,因为这样

可以让巴方获得军事打击加沙地带的理由,减轻其面临的国际舆论压力。有鉴于此,巴方此时更应保持冷静,不应采取极端方式袭击以色列。

29日深夜,刚出院的巴勒斯坦总统阿巴斯在拉姆安拉主持了巴民族解放运动(法塔赫)中央委员会会议。会后发表的声明谴责以色列持续侵犯加沙地带,称巴方将努力减少加沙地带人民遭受的苦难。

据报道,埃及政府29日分别与巴勒斯坦和以色列政府联系,要求双方保持克制,遵守2014年双方冲突后达成的停止相互攻击的协议。

巴勒斯坦学者拉菲指出,当前巴以局势正处于关键节点,双方若不停止暴力相向,未来冲突很可能朝着难以控制的方向发展。

(新华社加沙5月30日电)

国际观察

蓬佩奥将与金英哲就美朝领导人会晤进行磋商

新华社华盛顿5月29日电(记者朱东阳 刘晨) 美国白宫发言人桑德斯29日说,美国国务卿蓬佩奥将于本周晚些时候会见赴美的朝鲜劳动党中央委员会副主席金英哲,就美朝领导人可能在新加坡举行的会晤进行磋商。

桑德斯在一份声明中说,自美国总统特朗普5月24日致信朝鲜最高领导人金正恩后,美朝双方一直保持接触。美方将继续为两国领导人会晤做“积极准备”。

她说,一个美国代表团正在朝韩非军事区同朝鲜代表团进行磋商。此外,白宫办公厅副主任哈金已在新加坡,与先遣团队为可能举行的美朝领导人会

晤进行后勤准备。

桑德斯还在声明中说,日本首相安倍晋三将于6月7日赴美与特朗普举行会晤。

特朗普29日在社交媒体上说,金英哲正在前往美国纽约的路上,拟就美朝将举行的领导人会晤与美方进行磋商。

特朗普24日在给金正恩的一封公开信里宣布,取消两人原定于6月12日的新加坡会晤。但他又于26日表示,期待他与金正恩的会晤能如期举行。安倍晋三28日晚与特朗普通电话,双方同意在美朝领导人会晤前先举行会谈,加强日美双方沟通。



2018年“中国文化周”在老挝举办 这是5月29日在老挝万象“中国文化周”活动中拍摄的木偶表演。由全球中国海外文化中心主办的年度“中国文化周”活动29日在老挝首都万象老挝国立艺术学校拉开帷幕,今年的主题是“中国文创产品展示周”。
新华社发

新华国际时评

中国常驻维也纳联合国和其他国际组织代表团与联合国外层空间事务办公室28日在维也纳共同举办中国空间站国际合作机会公告发布仪式,正式开启中国空间站国际合作。

这是历史上此类项目首次向所有联合国会员国开放。中国空间站向世界打开合作大门,展现了中国开放、和平、共赢的外空国际合作理念,为今后世界各国在空间探索领域的实践提供了新的国际合作模式。

1967年外空条约庄严宣告,外空探索和利用是全人类共同的事业并应为全人类谋福利。开放空间站合作,是中国对这一国际条约精神和构建人类命运共同体理念的真诚践行。联合国外层空间事

让合作共赢理念绽放太空

务办公室主任西莫内塔·迪皮波说,中国空间站的国际合作项目将促进人类对空间科技应用的认知,帮助各国、特别是发展中国家进入太空。

推动和平利用外层空间的国际合作是时代大势。航天事业是人类历史上最为复杂的系统工程之一,未来人类航天探索的内容将更丰富,探索目标也会更遥远。只有凝聚全球各国的力量,才能更好地向探索宇宙的目标迈进,同时化解技术风险,分摊经费,共享成果,从而实现各国互利共赢。

中国航天事业起步较晚,但发展步伐稳健,相关技术已居于世界前列。中国航

天事业自发展之初就顺应时代潮流,坚持和平利用外太空,促进人类文明和社会进步,造福全人类,不断通过双边、多边机制拓宽与加深国际合作,在实现自身发展的同时惠及其他国家和人民。

目前,中国航天深化国际合作已结出丰硕成果。中国积极推动“一带一路”空间信息走廊建设,与金砖国家航天机构共同推动建设遥感卫星星座,支持亚太空间合作组织成员国共同构建多任务小卫星星座。截至2017年8月底,中国航天已完成55次国际商业发射服务。今年,中国嫦娥四号任务将搭载德国、瑞典等国的科学载荷;中法海洋卫

星研制进展顺利,将于今年下半年在酒泉卫星发射中心实施发射;中法天文卫星进入工程实施阶段;中巴地球资源卫星04A星研制顺利,开启“南南合作”新篇章。

这些成果充分表明,中国正日益成为国际航天合作中一支不容忽视的重要力量。

中国空间站不仅属于中国,也属于世界。中国愿秉持人类命运共同体理念,将中国空间站打造成全人类在外空共同的家,让开放合作、互利共赢理念绽放太空,让中国航天国际合作造福世界。

(新华社北京5月29日电)

日本宫内厅拟全文公开《昭和天皇独白录》

新华社东京5月30日电 据日本媒体报道,日本宫内厅计划近期在其网站公布已故昭和天皇口述的战争回忆录《昭和天皇独白录》全文。

这份《昭和天皇独白录》原件由昭和天皇亲信、日本前外交官寺崎英成记录而成。回忆录作于第二次世界大战后不久,共171页,涉及自1928年“皇姑屯事件”至1945年日本接受《波茨坦公

告》并发布“终战诏书”期间的内容。

2017年12月,日本一美容院院长在纽约拍卖会以约3000万日元(约合27.6万美元)购得《昭和天皇独白录》原件,并于今年2月将其捐赠给日本宫内厅。

M 红星·美凯龙
MACALLINE

周口龙都商场

6月2日 红星开业 龙都沸腾

——红星美凯龙家居建材精品 MALL ——

形象代言人:

王菊



商场服务号
周口龙都商场



星承诺
心服务



绿色环保



先行赔付



同城比价
3倍退差



30天
无理由退货
100%
商品质量
负责到底



分期付款



送货安装
准时达



设计
免费咨询



家居顾问
导购

· 红星美凯龙龙都商场:川汇区黄河中路与工农路交会处

电话: 0394-8397777 ·